

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED

Rua Senador Máximo, 65, 1º Andar, Centro, Campo Alegre, Alagoas EMAIL: semedcaal@ig.com.br

COMUNICADO OFICIAL

A Prefeitura Municipal de Campo Alegre – Alagoas, através da Secretaria Municipal de Educação, publicou no dia 04 de janeiro de 2016, a **PORTARIA SEMED N.º 1/2016**, que "Dispõe sobre normas e procedimentos para o ingresso e permanência de educandos na Rede Pública Municipal de Ensino de Campo Alegre - Alagoas, para o ano letivo de 2016, e dá outras providências".

Comunicamos a todos os campo-alegrenses que a Portaria SEMED N.º 1/2016, bem como o Anexo I, parte integrante da mesma, que apresenta a **Proposta de Atendimento Escolar da Rede para o ano letivo de 2016**, encontra-se disponível no site oficial da Prefeitura Municipal de Campo Alegre – AL (www.prefeituracampoalegre.com.br), nos murais das Coordenações e Gerências da Secretaria Municipal de Educação e nos murais informativos das Unidades de Ensino da Rede Pública Municipal de Ensino.

Portanto, pais/mães e/ou responsáveis legais, devem dirigir-se as Unidades de Ensino da Rede Pública Municipal, bem como aos pontos de apoio designados pela SEMED, para efetivarem a matrícula de seus filhos (as).

Informamos ainda, que neste ano de 2016, contamos com a matrícula online, onde possibilita que seja realizada pelo endereção eletrônico: http://prematricula-campoalegre.caedufjf.net/pre-matricula, ou link de matrícula disponível no site oficial da Prefeitura, ofertando assim, mais dinamismo e comodidade a todos os (as) usuários (as) dos serviços públicos de Educação do município de Campo Alegre – AL.

Secretaria Municipal de Educação de Campo Alegre – Alagoas, em 05 de janeiro de 2016.

Maria Josineide Vasconcelos Granja

myrange

Secretária Municipal de Educação